



JIHOMORAVSKÝ KRAJ
Odbor investic
Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

Váš dopis zn.:

Profil zadavatele

Ze dne:

Č. j.:

JMK 47772/2020

Sp. zn.:

S-JMK 10584/2020 OINV

Vyřizuje:

Mgr. Jana Zezulová

Telefon:

541 651 178

Počet listů:

4

Počet příloh/listů:

1/excel

Datum:

25. 03. 2020

Vysvětlení zadávací dokumentace na veřejnou zakázku „Zhotovení stavby – Areál sportovních nadějí“ - XIV

Informace o zadavateli:

Zadavatel:

Jihomoravský kraj

Sídlo:

Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno

IČ:

708 88 337

Informace o veřejné zakázce:

Název veřejné zakázky:

Zhotovení stavby – Areál sportovních nadějí

Druh veřejné zakázky:

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

Forma zadávacího řízení:

otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb.,
o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“)

Na základě žádosti Vám tímto poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace ve smyslu ustanovení § 98 ZZVZ:

Dotaz č. 1/XIV:

Položky 194-195-196 vnitřního prostorového lešení na 6 měsíců představují obrovský objem nákladů. Proč bylo zvoleno toto řešení? Nabízí se řešit práce z montážní plošiny. Případně žádáme vysvětlení, jak byly položky projektantem myšleny.

Odpověď č. 1/XIV:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje, že by nerad opětně sklouzl k diskuzi o variantním řešení. Opětně by tedy použil konstatování, že nezná ani nemůže znát veškeré postupy a technologie používané neomezeným množstvím potenciálních dodavatelů. Pro některé zhotovitele je výhodnější použití lešení, pro jiné použití jiných technických prostředků. Položkou je dáno, že pro provedení prací je nutné použít prostředky umožňující realizaci prací ve výšce. Zároveň je třeba vzít v potaz, že v podlahách podlaží jsou dopadové jámy.

Dotaz č. 2/XIV

Na jižní fasádě nad okny označenými O18. Je 36 m2 neoznačené plochy prosklené fasády.

Výpis ji zahrnuje neurčitě a rozpočet ji úplně vynechal a k této části nelze tedy přiřadit položku a cenu.

Odpověď č. 2/XIV:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje, že tazatel má pravdu, tato část oken není ve výpisu ani soupisu prací zahrnuta. Zpracovatel dokumentace počítal s tím, že plocha této části bude zahrnuta v položce oken O20. V soupisu prací se však tento předpoklad nepromítl. Zadavatel tedy upřesňuje výpis zámečnických výrobků o položku O20a a soupis prací na listu asr_so02 následovně:

O20a		dle půd. 2.NP celková délka 14 265x2560 (990), šířka dílců dle půdorysu 2.NP	dle půd. 2.NP a jižního pohl.	typ dle O20	typ dle O20
------	--	---	---	-------------	-------------

Upravené znění položek

407a	553.O20a	Fasáda hliníková 14265x2560mm-O20a zasklení-bezpečnostní sklo lepené s folií PVB	m2	36,52	
		rozměr 14625x2560mm, typ neotvíravá:			
		rám hliníkový-barva šedá:			
		dělení viz půdorys 2.np:			
		zasklení-bezpečnostní sklo lepené se 4-násobnou folií PVB tl.0,37mm:			
		obě tabule kalené tl.10mm-U-max-0,9W/m2K:			
		pozor nutno zajistit dilataci konstrukce (součást dodávky):			
		O20a:14,265*2,56		36,52	

Dotaz č. 3/XIV:

V položce 370 a 372 po úpravě počtu výplní zůstávají nesprávně rozměry pro okna O10 a O11.

Odpověď č. 3/XIV:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje, že tazatel má pravdu, úpravy položek 397 a 398 se nepromítly do položek 370 a 372. Zadavatel tedy upřesňuje soupis prací na listu asr_so02 následovně:

Stávající znění položek

370	767616101R00	Montáž osazovacích rámců oken z Al - profilů	kus	22,00	
		v.č.D.1.1.021-výpis zámečnických výrobků:			
		O01:4		4,00	
		O02:1		1,00	
		O05:1		1,00	

		O06:1	1,00	
		O10:3	3,00	
		O11:6	6,00	
		O12:1	1,00	
		O14:1	1,00	
		O15:1	1,00	
		O16:2	2,00	
		O17:1	1,00	
372	767616111R00	Montáž oken z Al - profilů	m2	540,79
		v.č.D.1.1.021-výpis zámečnických výrobků:		
		O01:1,25*0,55*4	2,75	
		O02:8,98*0,55	4,94	
		O05:11,4*0,55	6,27	
		O06:9,6*0,82	7,87	
		O10:32,6*1,73*3	169,19	
		O11:16,2*1,73*6	168,16	
		O12:13,5*1,73	23,36	
		O14:2,68*1,38	3,70	
		O15:3,46*1,38	4,77	
		O16:32,62*1,9*2	123,96	
		O17:13,59*1,9	25,82	

Upravené znění položek

370	767616101R00	Montáž osazovacích ráků oken z Al - profilů	kus	15,00
		v.č.D.1.1.021-výpis zámečnických výrobků:		
		O01:4	4,00	
		O02:1	1,00	
		O05:1	1,00	
		O06:1	1,00	
		O10:1	1,00	
		O11:1	1,00	
		O12:1	1,00	
		O14:1	1,00	
		O15:1	1,00	
		O16:2	2,00	
		O17:1	1,00	
372	767616111R00	Montáž oken z Al - profilů	m2	287,87
		v.č.D.1.1.021-výpis zámečnických výrobků:		
		O01:1,25*0,55*4	2,75	
		O02:8,98*0,55	4,94	
		O05:11,4*0,55	6,27	
		O06:9,6*0,82	7,87	
		O10:32,6*1,73*1	56,40	
		O11:16,2*1,73*1	28,03	
		O12:13,5*1,73	23,36	
		O14:2,68*1,38	3,70	
		O15:3,46*1,38	4,77	
		O16:32,62*1,9*2	123,96	
		O17:13,59*1,9	25,82	

Dotaz č. 4/XIV:

Dobrý den, vzhledem k podrobnosti dokumentace stavebně konstrukčního řešení žádáme o sdělení, zda bude tato část dopracována alespoň do úrovně výkresů tvaru a schémat výztuží zadavatelem nebo její dopracování bude v režii vybraného dodavatele?

Ve výkazu výměr je položka na dopracování výrobní dokumentace ŽB kci, nicméně současná dokumentace není v rozsahu pro provedení stavby, a tudíž zda máme kalkulovat s náklady na její dopracování?

Odpověď č. 4/XIV:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje, že součástí dokumentace předávané vybranému zhotoviteli v elektronické i tištěné podobě budou výkresy tvaru a schémat výztuží. V položce uvedené ve vedlejších a ostatních nákladech se jedná pouze o výrobní dokumentaci.

Zadavatel z důvodu změn v soupisu prací přikládá k tomuto Vysvětlení opětně soupis se zapracovanými upřesněními.

V návaznosti na výše uvedenou úpravu zadávací dokumentace na předmětnou veřejnou zakázku, zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek o 7 dní, aby dodavatelé měli dostatek času na zapracování provedených úprav do svých nabídek. Nově tedy lhůta pro podání nabídek končí **dne 06. 04. 2020 v 10:00 hodin**.

S pozdravem

Ing. Pavel Šrom
vedoucí Odboru investic
Krajského úřadu Jihomoravského kraje

Přílohy:

Příloha č. 1 – Upřesněný Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr